

Pressemitteilung 55-2018 Gotha, den 31. Juli 2018 KulTourStadt Gotha GmbH Brühl 4 99867 Gotha

Ansprechpartnerin: Maja Wieczorek Presse und Öffentlichkeitsarbeit

Tel.: 0 36 21 / 510 442 Fax: 0 36 21 / 510 449

Mail: m.wieczorek@kultourstadt.de

www.kultourstadt.de

Neues Herrchen für bunten Grizzly gesucht

Finissage zur Ausstellung "Gastonia and the North Carolina Piedmont" im KunstForum Gotha.

Am Sonntag, den 05.08.2018, findet von 14.00 bis 16.30 Uhr die Finissage zur Ausstellung "Gastonia and the North Carolina Piedmont" im KunstForum Gotha statt. Unter den Blicken der beiden großen Bären im Foyer sind alle Besucher dazu eingeladen, die Ausstellung bei einem gemeinsamen Picknick und Gesprächen über Gothas Partnerstadt Gastonia ausklingen zu lassen. Dies ist die letzte Gelegenheit, die Exponate aus Gastonia an diesem Ort und in dieser Konstellation zu bewundern, ehe fast alle auf die Reise zurück in die USA gehen.

Neben dem originalen Gothaer Grizzlybär konnte während der Ausstellung ein weiterer Bär im KunstForum Gotha begutachtet werden. Zum Sommerfest der Museumslöwen erhielt der Grizzly einen bunten Zwillingsbruder, welchen die Gäste aus einem leichten und mit farbiger Folie beklebten Holzgerüst fertigten. Dieser bunte und lebensgroße Grizzlybär wird von den Museumslöwen nach der Beendigung der Ausstellung an den Meistbietenden verkauft. Interessierte können ihr Angebot im KunstForum Gotha abgeben oder per Email an die Museumslöwen unter: mail@museumsloewen-gotha.de senden. Die letzten Angebote für den Bären müssen bis Mittwoch, den 08.08.2018, bei den Museumslöwen vorliegen.

Während der Finissage können Getränke, zum Beispiel Kaffee, Tee, Wasser, Bier und Wein, im KunstForum erworben werden. Für den Eigenbedarf an Picknickspeisen ist jeder Gast selbst verantwortlich. Der Picknickplatz, das Erdgeschoss des KunstForum Gotha, befindet sich in der Querstraße 13-15 in 99867 Gotha.

Zeichenanzahl: 1.507 Zeichen Fließtext (inkl. Leerzeichen)